

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1444865	<p>Bejelentő álláspontja szerint egyes köznevelési, szakképzési intézmény nem követi a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendet és a honlapján a hivatalos protokollal ellentétes tartalmú tájékoztatási elemek is szerepelnek.</p>	lezárt	<p>Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2022. január 17-én az Oktatási Hivatal honlapján közzétett „Intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum (a továbbiakban: Intézkedési terv), 5. verziójának 10.2 pontja Covid fertőzés megjelenésekor iskolák esetében azt tartalmazza, hogy az érintett osztályban a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás változatlanul folytatódik azzal, hogy az érintett tanulóval egy osztályba tartozó tanulók közül azok, akik oltottak, személyesen vesznek részt az oktatásban, míg a nem oltott tanulók 5 napig karanténba kerülnek, ami alatt otthon tartózkodnak, és az intézmény gondoskodik az előrehaladáshoz szükséges információk megküldéséről részükre. A jelenléti oktatásba otthonról bekapcsolódás lehetőségét az adott intézmény a helyben kialakult módon, a rendelkezésre álló technikai adottságoknak megfelelően biztosítja.</p> <p>A bejelentésben megnevezett nevelési-oktatási intézmény által kiadott „járványügyi tájékoztató” részben összhangban áll a fentiekkel. A hiányosságok pótlása érdekében javasolta, hogy a bejelentő forduljon közvetlenül az intézmény vezetéséhez, illetve fenntartójához.</p> <p>Az Intézkedési terv hivatkozott 10.3 pontja kapcsán az eljáró szerv megjegyezte, hogy az az óvodákra vonatkozik. A 10.4 pont alatti szöveg pedig összhangban van az iskolai tájékoztatóban foglaltakkal.</p> <p>A Minisztérium válaszában kiemelte, hogy a Nemzeti Népegészségügyi Központ által 2022. január 22-én kibocsájtott „Eljárásrend a SARS-CoV-2 okozta fertőzés esetén követendő járványügyi szabályok” című dokumentum idézett pontjai a helyi járványügyi hatóságok általi intézkedésekre vonatkoznak, és összhangban vannak az Intézkedési tervben foglaltakkal.</p>